



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ - ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ

«ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ» ΝΠΔΔ

ΜΑΡΑΘΩΝΟΔΡΟΜΟΥ 95 - 154 52 - ΨΥΧΙΚΟ

ΤΗΛ. : 210 6715259 - fax. : 210 6712045

#### **ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 22/03/2012 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ

Στο Ψυχικό σήμερα 22/03/2012 ημέρα Πέμπτη και ώρα 2.30 μμ το Δ.Σ. συνήλθε σε συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα επί της οδού Μαραθωνοδρόμου 95 στο Ψυχικό μετά την με αρ. πρωτ. 13 πρόσκληση της Προέδρου. Υπήρξε νόμιμη απαρτία, σε σύνολο 11 μελών παρευρέθησαν στη συνεδρίαση 11 μέλη, οι κάτωθι :

#### **Παρόντες**

Βακιρτζή Τιτίκα  
Κούμπα – Κομνηνού Άννα  
Μαζαράκης Γεράσιμος-Αλέξανδρος  
Χανακούλας Αθανάσιος  
Μπατζάκη Μαρία  
Φρύδα Μαρία  
Περλεπές Ιωάννης  
Χαλάς Κωνσταντίνος  
Βαρδή-Μεντόγιαννη Ιωάννα  
Καρακώστα Μαργαρίτα  
Κανελλόπουλος Βασίλης

#### **Απόντες**

#### **Αρ. Απόφασης : 6/2012**

**Θέμα :** Συζήτηση και λήψη απόφασης σχετικά με το αίτημα της Α.Ε.Ψ. για παραχώρηση χρήσης των αθλητικών εγκαταστάσεων του Γυμνασίου – Λυκείου Ψυχικού.

Η Πρόεδρος εισηγείται : η ΑΕΨ (Αθλητική ) αιτείται για άδεια παραχώρησης χρήσης των αθλητικών εγκαταστάσεων και του γηπέδου 5x5, το οποίο βρίσκεται εντός του αύλειου χώρου του Γυμνασίου – Λυκείου Ψυχικού, καθημερινά καθώς και σαββατοκύριακα , απογευματινές ώρες για τη διεξαγωγή προγραμμάτων αθλητισμού.

Οι Διευθύντριες των σχολείων, η κα Φρύδα του Γυμνασίου και η κα Μουρδουκούτα του Λυκείου, δέχονται την παραχώρηση, αλλά ζητούν κάποιες ώρες καθημερινά και σαββατοκύριακα για να χρησιμοποιούνται από τους μαθητές του ίδιου του σχολείου, με την επίβλεψη του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων του σχολείου.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος κος Παντελής Ξυριδάκης, ο Πρόεδρος της Ένωσης Γονέων κος Γεώργιος Παπανικολάου, μέλη του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων από το Γυμνάσιο και το Λύκειο και ο Πρόεδρος της ΑΕΨ κος Δημήτρης Χουλιαράκης..

Στην αρχή της συνεδρίασης αποχώρησε ο κος Αθανάσιος Χανακούλας, οπότε και δεν ψήφισε και προς το τέλος της συνεδρίασης αποχώρησε και η Διευθύντρια κα Φρύδα ή οποία και εκείνη δεν ψήφισε.

Το Δ.Σ. μετά από μακρά διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ,

### **αποφασίζει ομόφωνα**

Να παραχωρηθεί η χρήση των αθλητικών εγκαταστάσεων και το γήπεδο 5x5 που βρίσκεται εντός του αυλείου χώρου του Γυμνασίου – Λυκείου Ψυχικού, ως εξής :

καθημερινά μετά τη λήξη του σχολικού ωραρίου, εκτός των ωρών από 6.00 μμ έως 7.00 μμ, που θα χρησιμοποιούνται από του μαθητές Γυμνασίου – Λυκείου και

σαββατοκύριακα, καθ' όλη τη διάρκεια της ημέρας, εκτός των ωρών από 6.00 μμ έως 8.00 μμ, που θα χρησιμοποιούνται από του μαθητές Γυμνασίου – Λυκείου.

Η παραχώρηση χρήσης των εγκαταστάσεων και των γηπέδων αφορά το σχολικό έτος 2011 – 2012. Για το επόμενο σχολικό έτος ζητήθηκε από την ΑΕΨ κα κάνει και πάλι τι αίτημά της, εγκαίρως.

Επίσης, ζητήθηκε από το σύλλογο γονέων και κηδεμόνων του Γυμνασίου και Λυκείου Ψυχικού, να υποβάλλουν σχετικό αίτημα εγγράφως και εγκαίρως για τη παραχώρηση χρήσης γηπέδου για τα παιδιά του σχολείου, το οποίο να περάσει σε επόμενη συνεδρίαση της σχολικής επιτροπής.

Τέλος η παραχώρηση χρήσης αθλητικών εγκαταστάσεων και γηπέδων 5x5 γίνεται με τις εξής προϋποθέσεις :

α) μη παρεμπόδιση της λειτουργίας του σχολείου β) εξασφάλιση της ασφάλεια του σχολείου, γ) αποκατάσταση ζημιών ή δαπανών που θα γίνουν κατά τη χρήση των σχολικών χώρων δ) καθαρισμός των χώρων που θα χρησιμοποιηθούν με την ευθύνη και τη φροντίδα του φορέα που θα εξυπηρετηθεί ε) σεβασμός του χώρου του σχολείου κατά τη διεξαγωγή των εκδηλώσεων στ) σε περίπτωση που ο χώρος χρειαστεί από το ίδιο το σχολείο για δραστηριότητες ή εκδηλώσεις των μαθητών, οι οποίες θα είναι υπό την αιγίδα του σχολείου ή του συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, προηγούνται αυτού του είδους οι δραστηριότητες ζ) απαγορεύεται η υπενοικίαση σε τρίτους η) υπεύθυνος από την πλευρά της ΑΕΨ για την ορθή λειτουργία του προγράμματος και τη διασφάλιση των προϋποθέσεων, θα είναι το μέλος του Δ.Σ. της ΑΕΨ, κος Σπύρος Σιδηρόπουλος.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **6/2012**

Κατόπιν των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφηκε από την Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΙΤΙΚΑ ΒΑΚΙΡΤΖΗ